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HAms: [puma
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 31.08.2008 17:18:02

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 03.09.2008 18:01:51
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YBaxkaemsnid ['pumia! ITpruMech KpoBHU B cliepMe (TeMOCIIEPMUS) - 9TO 0YeHb HAaCTOPaXKUBAIOIMINI
CHMIITOM, KOTOPHIM TpeOyeT TmaTeabHOTo 00cIenoBanus. ['eMoCcIiepMus dalle BCero BCTpedaeTcs
IIPU BOCIIAJIUTENTbHEIX 3a00/IeBAHUSX CEMEHHBIX ITy3RIPHKOB (BE3UKYIIUT), IPOCTATUTE. BaM Hamo
COAaTh CIIepMOTpaMMy, aHaJIM3kl Ha YPOTE€HUTANbHYI0 HHPEKIUIO (XJTaMUAIUU, Ypeallia3Mbl,
MUKOIIJIa3MBbl, TapAHEPEIIH, TPUXOMOHAaAR, KaHAUb), caenath Y3U (MO4eBOro my3hsIps,
IIpefCcTaTeIbHOM XKeJle3bl, CEeMEeHHBIX IIy3hIPhKOB, OPraHOB MOIIIOHKH), II0CEB CEKpeTa MPOCTaTH Ha
Gbmopy 1 4yBCTBUTEIBLHOCTH K aHTUOMOTHKAM. TakKe He0OXOAUMO ITPOBECTU HEITOCPENCTBEHHBIN
ocMOTp. ITocne aToro MOXKHO OYIOET ONPENENUThCS C NalbHEHUIeH TaKTUKON. Yoauu.



